
VAJSZLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. augusztus 26-án 
1800 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Füles Ferenc képviselő
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Dr. Vittay Szilárd képviselő

Meghívott:
Tóth Boglárka aljegyző

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, aljegyzőt.
Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők teljes létszámban 
megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Tamási 
István és Uri Gergely képviselőket.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat. 

Módosító javaslat, kiegészítés nem volt, polgármester szavazásra bocsátotta a rendkívüli 
nyilvános ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            172/2013. (VIII. 26. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
1.) Kilinkó Gyula kérelmének megtárgyalása

Előadó: Horváth István polgármester
2.) HAJÓ-DIGITÁL KFT. kérelme

Előadó: Horváth István polgármester
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3.) LEADER pályázatokkal kapcsolatos előkészítési munkákról tájékoztatás
Előadó: Horváth István polgármester.

4.) Konyha átadás-átvétel megtárgyalása
Előadó: Horváth István polgármester
             Tóth Boglárka aljegyző

5.) Szakfeladat felvétele
Előadó: Horváth István polgármester
             Tóth Boglárka aljegyző

6.)Az óvodavezetői kinevezéssel kapcsolatos állásfoglalás kialakításának ismételt 
megtárgyalása
Előadó:     Horváth István polgármester

7.)  Egyebek

Ezt követően a rendkívüli nyilvános ülés rátér a napirendi pont érdemi tárgyalására.

1.)           Napirendi     pont  
Kilinkó Gyula kérelmének megtárgyalása

Előadó: Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     Ezt a napirendi pontot a mai Pénzügyi – Ügyrendi Bizottsági 
ülésen a bizottság is megtárgyalta. Az elkülönített számlán 126 eFt áll rendelkezésre. A 
bizottság azt javasolta, hogy első körben nézzük meg a bejárati ajtót, hogy milyen állapotban 
van, javítható-e, amennyiben nem, körül kell nézni, milyen áron lehet megvásárolni egy új 
bejárati ajtót. Magamra vállaltam, hogy megnézem az ajtót, ezt követően tájékoztatni fogom a 
képviselőtestületet. A határidő folyamatos, felelős a polgármester.

Tamási     István     képviselő:     A határidő ne folyamatos legyen, határidőhöz legyen kötve. 
Minden feladathoz legyen határidő megjelölve.

Uri     Gergely     képviselő:     Javaslom, hogy a határidő legyen szeptember 15.

Horváth     István     polgármester:     Más vélemény, javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            173/2013. (VIII. 26. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta Kilinkó Gyula kérelmét, és úgy döntött, hogy
a kérelmet támogatja. 
A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy ez ügyben a
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2013. szeptember 15.
Felelős: polgármester

2.) Napirendi pont
HAJÓ-DIGITÁL KFT. kérelme

Előadó: Horváth István polgármester
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Horváth István polgármester: A kérelem minden képviselő részére megküldésre került.
Az Önkormányzat  részéről anyagi vonzata nincs,  javaslom, járuljunk hozzá az átívelő híd 
megépítéséhez.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Ők fogják megcsinálni?

Horváth István polgármester: Igen.

Uri Gergely képviselő:  Nem a napirendi  ponthoz tartozik,  de szeretném, ha felszólítanák 
Ungvári Istvánékat, hogy az építkezési törmeléket az árokból szedjék fel, ugyanis nem folyik 
el az esővíz, mert tele van az árok törmelékkel.

Horváth  István  polgármester:  Úgy gondolom,  nem polgármesteri  feladat.  A Hivatal  az 
illetékes ebben, fel kell szólítani őket az árok kitisztítására.
Visszatérve a napirendi ponthoz. Más hozzászólás javaslat?
Ki ért egyet a kérelemben jelzett átívelő híd megépítéséhez?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            174/2013. (VIII. 26. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a HAJÓ-DIGITÁL KFT. kérelmét, és úgy
döntött, hogy a kérelmet támogatja, engedélyezi a Vajszló,
Széchenyi u. 25. sz. üzlet előtti árok fölé az átívelő híd
megépítését.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3.)           Napirendi pont  
LEADER pályázatokkal kapcsolatos előkészítési munkákról tájékoztatás

Előadó: Horváth István polgármester

Horváth  István  polgármester:  Néhány  dologban  szeretném  tájékoztatni  a 
képviselőtestületet. A pályázatot megnyertük, meg kell valósítani. Felmerült a kérdés, hogy 
közbeszerzés  alá  esik-e.  Ez  ügyben  beszéltem  a  projektmenedzserrel,  azt  mondta  utána 
érdeklődik, a mai nap kaptam meg a választ, nem kell közbeszerzést lefolytatni.
Az első számlát  6 hónapon belül kell  benyújtani.  Több kivitelezővel  kell  tárgyalni,  ami a 
község  szempontjából  legelőnyösebb.  Felmerült  az  a  kérdés  is,  hogy  a  Kodolányi  tér 
felújításának műszaki tartalmát ismét nézzük át. Javaslom, hogy a képviselőkkel egy kötetlen 
beszélgetés keretén belül nézzük át.

Tamási István képviselő: Mikor kell a számlát pontosan benyújtani?

Horváth István polgármester: 6 hónap, még 4-5 hónap áll rendelkezésünkre. Minél előbb el 
kell kezdeni a munkálatokat.
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Van-e hozzászólás, kérdés, más javaslat?
Amennyiben nincs, javaslom, hogy fogadja el a képviselőtestület a tájékoztatót.

 Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            175/2013. (VIII. 26. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a LEADER pályázatokkal kapcsolatos előkészítési
munkákról szóló tájékoztatást, és azt elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4.)           Napirendi pont  
Konyha átadás-átvétel megtárgyalása

Előadó: Horváth István polgármester
             Tóth Boglárka aljegyző

Horváth István polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatban el szeretném mondani, hogy 
az érdemi munkát ketten csináltuk az aljegyzővel.
Az átadás-átvétel határidő módosítására nincs lehetőség, 

Tóth  Boglárka  aljegyző:  Indokolt  elmondanom,  hogy  miért  nincs  lehetőség  határidő 
módosításra.  Az  óvoda  nevelési  intézmény  Alapító  okiratához  hozzátenni,  vagy  elvenni 
minden év május 31-ig lehet. Tehát csak ez időpontig lehetett volna visszavonni.

Horváth  István  polgármester:  A  konyhát  nem  a  KFT,  hanem  az  Önkormányzat  fogja 
átvenni.  A  jegyző  vállalja,  hogy  a  konyhával  kapcsolatos  pénzügyi  dolgokat  a  Hivatal 
dolgozóival  ellátatja.  A pénztáros  tevékenység  -  átmeneti  időszakban,  megbízásos  alapon 
betanulásnak is  nevezhetjük  -   megoldható  azzal  a  személlyel,  aki  eddig  is  végezte  ezt  a 
tevékenységet.
Hatósági vonalon teljesen rendben van minden. Ma voltam az Állategészségügynél Siklóson, 
módosítani  fogják,  hogy a  KFT helyett  az  Önkormányzat  lesz  az  üzemeltető.  Ütemtervet 
kérnek 15 napon belül, már 90 %-ban megcsináltuk, amit kértek.
A konyhabeszállítók holnaptól elkezdik az alapanyag szállítást. A számlázási címként Vajszló 
Nagyközség  Önkormányzata  lesz  feltüntetve.  Nagyon  komoly  pénzt  meg  fogunk  tudni 
spórolni: az ételhulladék elszállítását ingyen meg tudjuk oldani.
A  finanszírozás  az  elején  fog  gondot  okozni,  a  norma  visszaigénylést  később  fogjuk 
megkapni, addig meg kell előlegezni.
Tehát szeptember 1-től üzemel a konyha, minden pánik nélkül.
Más kérdés, hozzászólás?

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Ki lesz a munkáltatói jogok gyakorlója?

Tóth Boglárka aljegyző: A polgármester.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Az egész menedzselés a polgármester feladata.
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Mikori dátummal adta be felmondását Kenderesi József?

 Horváth István polgármester:  Azt hiszem augusztus  13,  vagy 14-i  a  dátum.  Próbáltuk 
meggyőzni, vonja vissza felmondását, még függőben van a dolog.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Tehát már nincs igazgatója a KFT-nek. 

Horváth István polgármester: Nincs

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Ki fog aláírni a KFT. nevében?

Horváth István polgármester: Abban maradtunk, döntését a konyha átvétellel kapcsolatban 
teszi  függővé.  Átbeszéltük  a  dolgot  aljegyzővel,  csináltuk.  A  konyha  működőképes 
szeptember 1-től. A KFT-nek nincs ügyvezetője.
Az Egyebek napirendi pontban szeretném az én javaslatomat ismertetni.

Dr. Vittay Szilárd képviselő:  A konyhát az Önkormányzat csinálja, az ügyvezető igazgató 
maradna.  Mi  a  dátuma,  hogy  lemondott,  már  joghatályosan  lemondott.  A  KFT elvégzett 
minden munkát? Elszámolt?
A KFT alkalmazottjai dolgoznak tovább igazgató nélkül?

 Horváth István polgármester: Válaszom: igen – igen

Vittay Szilárd képviselő: Határozatot kell hoznunk?

Horváth István polgármester: Nem hiszem.

Tamási István képviselő: Írásban szeretném látni. Olyan döntést hoztunk, mindent szeretnék 
írásban látni.

Tóth Boglárka aljegyző: Kapacitás hiánya, fizikailag nincs más lehetőség.
Tamási István képviselő:  A mai napig nem tudom, mibe kerül nekünk a konyha átvétele, 
dolgozók bére, stb. 

Tóth Boglárka aljegyző: A konyha működése államilag fedett.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: A beszállítókat 3 hétre lehet fizetni.

Uri  Gergely  képviselő:  A  szállítókkal  ne  kössünk  hosszú  távú  szerződést.  A  dolgozók 
tájékoztatása megtörtént? Nyugdíjba vonul valaki?

Horváth István polgármester: Igen megtörtént, 1 fő megy nyugdíjba, korkedvezménnyel.

Uri  Gergely  képviselő:  Egy  hónapba  meg  lesz  bízva  a  Mariann  az  étkezési  díjak 
beszedésével?

Tóth Boglárka aljegyző:  Rengeteg adminisztrációs terhekkel jár. A pénzügyesünknek bele 
kell tanulni, máról – holnapra nem megy. A Hivatalvezető asszony eldönti, hogy belefér-e a 
pénzügyes munkájába ezek a feladatok.
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Uri  Gergely  képviselő:  Nem kell  senkit  megbízni,  ott  van  a  KFT alkalmazottja  a  Kiss 
Nikolett, javaslom, hogy ő is tanulja meg a pénzügyi dolgokat, mivel a Hivatali dolgozóknak 
többletmunkával jár, így be tudna segíteni. Legyen egy kapcsolattartó az iskolakonyha és az 
Önkormányzat  között,  aki  a  képviselőtestületet  tájékoztatja,  legyen  egy  felelős  személy 
kinevezve.

Tóth Boglárka aljegyző: A polgármester alá kerülnek a dolgozók.

Horváth István polgármester: Megy a dolog, ha csinálják, ma Siklóson jártam ez ügyben.
Más hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a konyha átvételét szeptember 1-
től.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  1 fő tartózkodással - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:         
  
             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

            176/2013. (VIII. 26. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselő - testülete
úgy határoz, hogy 2013. szeptember 1-től az Önkormányzat veszi át 
üzemeltetésre a jelenleg a Sellyei Kistérségi Többcélú Társulás fenntartásában 
működő Vajszlói Aprófalva Óvoda konyhai intézményegységét.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy ez ügyben a 
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5.) Napirendi pont
Szakfeladat felvétele

Előadó: Horváth István polgármester

Horváth  István  polgármester:  A  napirendi  pont  megtartására  átadom  a  szót 
aljegyzőasszonynak.

Tamási  István  képviselő:  Minden  határozathoz  le  kell  írni,  ki  a  felelős,  határidőt 
meghatározni.  Nem  hiszem  el,  hogy  működni  fog  a  konyha  szeptember  1-től.  Mekkora 
összeget kell a költségvetésben ráfordítani?

Váczi Lászlóné képviselő: Hol van itt olyan katasztrófa, hogy nem lehet megoldani, eddig is 
működött tisztességesen a konyha.

Tóth Boglárka aljegyző: A konyha átvételével kapcsolatban szakfeladatokat fel kell venni a 
törzskönyvi nyilvántartásba, melyek a következők: 

562912 óvodai intézményi étkeztetés
562913 iskolai intézményi étkeztetés
562917 munkahelyi étkeztetés
562919 egyéb étkeztetés
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Horváth István polgármester: Kérdés, hozzászólás? 
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a szakfeladatok felvételét.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül –  az alábbi határozatot hozta:     

                 Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
177/2013. (VIII. 26. sz.) önkormányzati határozata

az új szakfeladatok felvételéről

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete
megtárgyalta az új szakfeladatok felvételét, és úgy döntött,
hogy a törzskönyvi nyilvántartásba az alábbi szakfeladatokat
felvételét kezdeményezi:

562912 óvodai intézményi étkeztetés
562913 iskolai intézményi étkeztetés
562917 munkahelyi étkeztetés
562919 egyéb étkeztetés

A képviselőtestület felhatalmazza a jegyzőt, hogy ez ügyben a 
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6.) Napirendi pont  
Az  óvodavezetői  kinevezéssel  kapcsolatos  állásfoglalás  kialakításának  ismételt 
megtárgyalása

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     Már ez ügyben történt egy döntés, 2 fő igen, 2 fő nem, és 1 fő 
tartózkodással. A képviselőtestület nem támogatta Bónis Erzsébet óvodavezetői kinevezését.
A pályázat meghirdetését követően megkerestek engem az óvónők. El kell mondani, hogy két 
részre szakadtak az óvónők, vannak, akik Bónis Erzsébet mellett vannak, és vannak akik 
ellene. Aggodalmukat, félelmüket fejezték ki, amit tolmácsoltam a képviselőtestület felé. Ezt 
követően a döntés megszületett. Ezek után megkerestek a másik csoport óvónői, elmondták 
ők is a véleményüket. Mindezek hatására úgy gondoltam, bejelentkezek az óvodába, egy 
beszélgetésre, ahol az összes óvónő jelen van. A beszélgetésen jelen volt mindenki, és 
elmondták saját véleményüket. Két csapat van. A munkában nem lehet ilyen. Van nézetbeli 
különbség a két csapat között. Elmondták, hogy Bónis Erzsébet munkája alatt jobban 
működött az óvoda. A vita elég hosszú volt. Mindenki a saját csapata álláspontját erősítette. 
Borbás Csabáné óvodavezetői megbízása augusztus 31-vel lejár.
Ha elfogadjuk Bónis Erzsébet pályázatát, Ő lesz az óvodavezető. Ha nem, a jelenlegi 
óvodavezető helyettes lesz megbízva, és újabb pályázat kerül kiírásra.
Elmondták még, hogy Bónis Erzsébet idejében nagyon jól ment, sokkal több szakmai 
program volt, jobban mentek a dolgok.
A Kistérségtől két hét gondolkodási időt kértem, hogy újra átbeszéljük a képviselőtestülettel.
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Uri     Gergely     képviselő:     Elhangzott-e, hogy Borbás Csabánénak nincs megfelelő végzettsége?

Horváth     István     polgármester:     Beiratkozott az iskolába, vagy elkezdi, vagy nem.

Tóth     Boglárka     aljegyző:     Nem akármilyen szakvizsgával kell rendelkeznie az 
óvodavezetőnek.

Füles     Ferenc     képviselő:     Az óvodának legyen vezetője, lehetőleg vajszlói legyen, Borbás 
Csabánét javaslom továbbra is.

Tóth     Boglárka     aljegyző:     Nem lehet megbízni Borbás Csabánét, befejezett végzettségnek kell 
lennie.

Füles     Ferenc     képviselő:     Fel kell vállalni a Kistérségnél, vajszlói legyen az óvodavezető, 
továbbra is ezen a véleményen vagyok.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Van egy pályázó az óvodavezetői állásra. Nem tudjuk, ki a 
helyettes óvodavezető.

Horváth     István     polgármester:     Jelen pillanatban Bónis Erzsébetnek és Márkus Gyöngyinek 
van megfelelő végzettsége.

Horváth     István     polgármester:     Az óvodának működni kell, várom a hozzászólásokat, 
véleményeket.

Füles     Ferenc     képviselő:     Javaslom, hogy az utolsó szavazás maradjon érvényben.

Horváth     István     polgármester:     Megváltozott a véleményem az utolsó szavazást követően. 
Az óvoda dolgozói egyöntetű véleménye, így nem lehet dolgozni, hogy nincs óvodavezető.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     De olyan légkörben sem, mint az elmúlt egy év előtti volt,

Tóth     Boglárka     aljegyző:     Az óvodavezető helyettest is csak a következő pályázó 
kinevezéséig lehet megbízni.

Horváth     István     polgármester:     Elmondtam, ami a tudomásomra jutott.
Amennyiben több hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a napirendi pontot Ki támogatja 
Bónis Erzsébet óvodavezetői kinevezését?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen, 3 fő tartózkodással –  ellenszavazat 
nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

                 Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
178/2013. (VIII. 26. sz.) önkormányzati határozata
A Vajszlói Aprófalva Óvoda óvodavezetői kinevezésének

véleményezéséről

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő - testülete
a 171/2013. (VIII. 14.) határozatát akként módosítja, hogy
Bónis Erzsébet óvodavezetői kinevezését támogatja.
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A képviselőtestület felhatalmazza Vajszló Nagyközség
polgármesterét, hogy a döntést a Sellyei Kistérségi Többcélú 
Társulás Elnökével közölje.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

   7.)     Napirendi     pont  
 Egyebek

Horváth     István     polgármester:     A KFT-ről vélemény. Szépen működött. A KFt helyben és a 
környéken nem tud munkálatokat elvégezni, nem tud árbevételt produkálni, a saját dolgozói 
fenntartására sem.
A  konyha átvételével kapcsolatban. Van-e értelme a KFT további üzemeltetésének. Van 
célunk, van a cégnek munkája. Ezt jelen pillanatban nem látom biztosítottnak. Alapcél a 
közmunkások irányítása. A bértámogatással felvett dolgozók bértámogatása is meg fog 
szűnni. Nem tudok komoly okot, hogy ezt tovább fenntartsuk.
A szennyvíztelep üzemeltetését lehet, hogy Mezőfi Jánosné elvállalná, ha úgy gondolja a 
képviselőtestület, hogy tovább működjön. Ha nem, a feladatokat át kell venni.
Javaslatom: a KFT-t szüntessük meg.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Komoly árbevétel nem származott. Nem várható komoly 
munka. Nincs a KFT-nek szakembere, a közmunkásokkal nem lehet dolgoztatni. A 
közeljövőben sem várható jelentős bevétel, ők várták a jelentkezőket. Lehetett volna 
árbevételre szert tenni. Máshogy kellett volna nekik csinálni.

Horváth     István     polgármester:     Erre kértem volna a Tisztelt Képviselőtestületet.

Uri     Gergely     képviselő:     Szeretnék kérni a következő Pénzügyi – Ügyrendi Bizottsági ülésre, 
majd képviselőtestületi ülésre, egy kimutatást: a foglalkoztatottak hányan vannak, kinek 
meddig tart a foglalkoztatásra, meddig kapnak bértámogatást.
Most ki irányítja a közmunkásokat, ki adja ki a feladatokat? Minden héten mást látok a 
kocsin, nincs a gépeknek felelőse. Hatékonyan oda kell figyelni, tájékoztatni kell az 
embereket.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Két hete nincs ügyvezető igazgató. Ki fogja megcsinálja 
azokat a közmunkákat.

Horváth     István     polgármester:     Magyarpolányi Ferenc irányítja a közmunkákat.

Dr.     Vittay     Szilár     képviselő:     Jól körbe kell járni a dolgokat. Nem egyszerű egy céget 
megszüntetni.

Füles     Ferenc     képviselő:     Így nem lehet működtetni, nincs bevétel.
Horváth     István     polgármester:     Gondolkodni kell rajta sürgősen.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Valakit nagyon gyorsan meg kell bízni, akár 1-2 hónapra az 
ügyvezetéssel.
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Horváth     István     polgármester:     Van-e más hozzászólás, javaslat, vélemény az Egyebek 
napirendi pontban?

Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a rendkívüli nyilvános testületi ülést 19,40 órakor bezárta. 

k.m.f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 
polgármester                                        jegyző

Tamási István Uri Gergely 
képviselő    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 
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